




treatment.  reiterated that she was not happy about the situation and that a clerical

error has caused her such distress this afternoon. She requested that this matter be

addressed as she feels like she has lost her trust in the staff. RN ST advised that this the

events that occurred today have been documented and that JP was aware of the situation.

RN ST informed  that she can request to speak to JP to discuss this matter directly if

she wishes.

Otherwise logical, coherent, polite, well kept casually dressed in black leggings and a

black hoodie, behaviour cooperative, distressed, crying settled with good eye contact,

speech was normal, using profanity at times, affect was reactive, emotional, GCS 15/15,

insight and judgement appear intact.

Tolerated treatment well with no pain or discomfort.

Watching TV during her apps

Changes to presentation

Risk Factors Medication Changes
Drug Use
Problem with previous treatment
Metal Implants
Pregnancy

Initial MADRS score & date 07/08/24: 41

Initial HAMd17 score & date

Initial IDS-SR score & date

Initial Treatment PHQ-9 07/08/24: 24

Mid treatment MADRS score & date

Mid treatment HAMd17 score & date

Mid treatment IDS-SR score & date

Mid Treatment PHQ-9

End of treatment MADRS score & date

Change in Risk Factors

Depression (or other) Scales
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End of treatment HAMd17 score & date

End of treatment IDS-SR score & date

End of Treatment PHQ-9

OTHER SCALES (e.g HADS) score & date

 | Sydney TMS (Castle Hill) | Updated 13 Sep 2024, 5:10PM 4 of 4




